

НОВОСТЬ

25.12.2019

## ЛУКОЙЛ-ТЕХНОЛОГИИ ПОДВЕЛИ ИТОГИ БЛАГОТВОРИТЕЛЬНОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ В 2019 ГОДУ

ООО «ЛУКОЙЛ-Технологии» (100% дочернее предприятие ПАО «ЛУКОЙЛ») подвело итоги благотворительной деятельности за 2019 год в территориях присутствия: в Москве и Перми. Ежегодный марафон добрых дел завершился благотворительными акциями «Адреса милосердия» и «Новогодний подарок», которые прошли в декабре на территории Прикамья по инициативе Благотворительного фонда «ЛУКОЙЛ» и Группы организаций ПАО «ЛУКОЙЛ» в Пермском крае. В 13 домах-интернатах для инвалидов и центрах помощи детям организованы новогодние представления, вручены подарки. Нефтяники навестили около 250 детей и более 2,2 тысяч взрослых.

В течение года, в рамках сотрудничества с БФ «ЛУКОЙЛ» пермский филиал предприятия также принял участие в благотворительных акциях ко Дню Победы «Гордимся вами и благодарим!», «Нефтяники - школьным библиотекам».

В 2019 году ЛУКОЙЛ-Технологиями реализованы проекты, направленные на поддержку социально незащищённых категорий населения. Большинство благотворительных мероприятий способствовали внедрению современных технологий и созданию комфортных условий обучения в образовательных учреждениях. Так, при содействии ЛУКОЙЛ-Технологий в гимназии при Храме Пресвятой Троицы г. Коломны установлена интерактивная цифровая панель, заменившая обычную школьную доску. А летом для воспитанников приюта при храме было организовано посещение спектакля Дмитрия Маликова «Перевернуть игру», который объединил мировую музыкальную классику и инновационные технологии современности на театральной сцене.

Также финансовую помощь на приобретение видеоборудования для киноклуба оказана школе № 45 имени Л.И. Мильграма г. Москвы. В 2020 году предприятие планирует реализовать благотворительное мероприятие в рамках 75-летия со Дня Великой Победы, совместно с юными телевизионщиками.

В марте при поддержке ЛУКОЙЛ-Технологий реализован социальный проект «Протяни руку». В Москве для многодетных семей прошёл бесплатный интерактивный спектакль по мотивам сказок А.С. Пушкина с использованием технологии отображения песочных рисунков.

В 2020 году предприятием также запланирована поддержка социально значимых сфер в регионах деятельности, все благотворительные проекты ООО «ЛУКОЙЛ-Технологии» будут приурочены к 75-ой годовщине Великой Победы в ВОВ.